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 انخصى ٔإَاػّ : 

 
ٚؼشف انخصى ػهٗ اَّ انرخفٛط انز٘ ًُٚذّ انثائغ انٗ انًشرش٘ لًٛح انثعاػح .ٔٚمسى انخصى انٗ        

  شلاشح إَاع , ْٙ :

 ( (Trade Discountانخصى انرجاس٘)خصى انكًٛح (  -أ  

  Cash discount) انخصى انُمذ٘                       )  -ب 

 (Quantity discountخصى انكًٛح                   ) -جـ 

  انخصى انرجاس٘ : -أ        
انثائغ  نهًشرش٘ لثم لثٕل انًشرش٘ ػًهٛا انششاء , ا٘ اٌ صفمح  ْٕٔ خصى ًُٚذّ انراجش     

انثٛغ نى ذرى لثم انخصى ٔنكٍ ذرى تؼذ انخصى ٔنٓزا ٚؼرثش ْزا انخصى ذشجٛغ نهًشرش٘ ػهٗ 

نٓزا لا ٚظٓش ظًٍ لٕٛد انًذاسثح لاٌ صفمح انششاء )انؼًهٛح انًانٛح ( نى ذرى تؼذ . ٔيٍ انششاء ٔ

 اسثاب يُخ انخصى :

 سغثح نذٖ انثؼط تذة انًسأيح ٔانؼًم ػهٗ اشثاػٓا  -

 خ انثٛغ ٔانًجايلاخ الاجرًاػٛح ااسرؼًال يٓاس -

 انسؼش انًؼهٍ ٚكٌٕ اكثش يٍ الاسؼاس انذاسجح  -

 انرخهص يٍ تؼط اصُاف انثعائغسغثح انثائغ ت -

 

( دُٚاس ٔ تخصى 0888اشرشٖ انراجش تذس تعاػح يٍ انراجش خانذ تمًٛح ) 11/1يصال : فٙ  

 % َمذا18جاس٘

 دُٚاس 088% = 18× 0888يمذاس انخصى انرجاس٘ =  -     

 دُٚاس 0088=  088 -0888صافٙ انًشرشٚاخ  =     -     

 انًشرشٚاخيٍ  دـ /   0088       11/0

 انٗ  دـ / انصُذٔق  0088        

 %  َمذا18ششاء تعاػح تخصى ذجاس٘ 

 

( دُٚاس ٔ تخصى 3888اشرشٖ انراجش سؼذ تعاػح يٍ انراجش خانذ تمًٛح ) 10/1يصال : فٙ 

 % تالاجم.  18ذجاس٘

 ذى سذاد انًثهغ انًسرذك انٗ انراجش خانذ تصك . 00/1فٙ          

 انذم :

10/1 

  3888دُٚاس .    صافٙ انًشرشٚاخ  =      388%  = 18× 3888يمذاس انخصى انرجاس٘ =  -    

 دُٚاس 2388=   388  -

 يٍ  حـ / انًشتزٌبث  0044     

 انى  حـ / اندائُىٌ  )خبند(  0044          

 % تالاجم 18ششاء تعاػح تخصى ذجاس٘  

      

00/1  

 نذ(يٍ  دـ / انذائٌُٕ )خا  2388     

 انٗ  دـ / انًصشف  2388          

 سذاد دٍٚ انراجش خانذ تصك      
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( دُٚاس ٔ تخصى 2888تاع انراجش كًال تعاػح انٗ انراجش َٕس٘ تًثهغ ) 3/0يصال : فٙ 

 %  18ذجاس٘

 دُٚاس 288%  = 18× 2888يمذاس انخصى انرجاس٘ =      -         

 دُٚاس  1488=  288   -  2888صافٙ انًثٛؼاخ        =      -

 يٍ  دـ / انصُذٔق  1488  

 انٗ  دـ / انًثٛؼاخ  1488     

 %  َمذا18تٛغ تعاػح تخصى ذجاس٘ 

 

( دُٚاس ٔ تخصى 3888تاع انراجش سايش تعاػح انٗ انراجش سانى تمًٛح ) 10/1يصال: فٙ 

 % تالاجم .   18ذجاس٘

 سذد انراجش سانى انًثهغ انًسرذك َمذا . 00/1فٙ        

10/1 

 دُٚاس 388% = 18× 3888يمذاس انخصى انرجاس٘ =  -

 دُٚاس 2388=   388  -  3888صافٙ انًثٛؼاخ          =       -

 يٍ  دـ / انًذٌُٕٚ )سانى(   2388     

 انٗ  دـ / انًثٛؼاخ  2388         

 %  تالاجم18تٛغ تعاػح تخصى ذجاس٘  

 

00/1  

 يٍ  دـ / انصُذٔق  2388     

 انٗ  دـ / انًذٌُٕٚ )سانى(  2388         

 ذى اسرلاو انًثهغ انًسرذك ػهٗ انراجش سانى َمذا      

 

, انًذٌُٕٚ   2888, انثعاػح   1888تاشش انراجش نٛس ػًهّ تالاذٙ : انصُذٔق   1/3يصال : فٙ 

  038,انذائٌُٕ   388

 ذى سذاد انذٌٕٚ َمذا.  4/3ٙ ف         

%  تالاجم 18(دُٚاس يٍ انراجش صانخ تخصى ذجاس٘ 1888ذى ششاء تعاػح تًثهغ )  0/3فٙ          

 )ػهٗ انذساب( .

 ( دُٚاس. 088ذى سد تعاػح انٗ انراجش صانخ تًثهغ ) 18/3فٙ         

 ذى سذاد دٍٚ انراجش صانخ َمذا. 10/3فٙ         

 ذى ذذصٛم انذٌٕٚ َمذا.  11/3فٙ         

 % تالاجم .3( دُٚاس ٔتخصى ذجاس٘ 288ذى تٛغ تعاػح انٗ انراجش سائذ تًثهغ ) 10/3فٙ         

 (دُٚاس ٔلاو تسذاد انًسرذك ػهّٛ َمذا . 103سد انراجش سائذ تعاػح تًثهغ ) 08/3فٙ         

 صيح ؟ نًطهٕب : ذسجٛم لٕٛد انٕٛيٛح انلاا

 الحل :  
 من مذكورٌن        3/5

 الصندوق / حـ  3333   
 البضاعة / حـ  0333   
 المدٌنون / حـ   533    

 الى مذكورٌن            
 الدائنون / حـ    053         
 رأس المال / حـ  0053         
 بدء العمل التجاري        
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  8/5 
 دٌنار 033 =  %03 × 0333= الخصم التجاري  
 دٌنار 033 = 033 - 0333 = صافً المشترٌات  

 المشترٌات  / حـ  من  033   
 الدائنون)صالح( / حـ  الى  033       

 شراء بضاعة بخصم تجاري بالاجل   
 

03/5 
 الدائنون )صالح( / من حـ  033     

 مردودات المشترٌات / الى حـ  033         
 بالاجل تم شراؤهارد بضاعة    
 

00/5 
 الدائنون )صالح( / حـ  من  033    

 الصندوق / الى حـ  033        
 سداد دٌن البضاعة نقدا      

 
03/5 
 الصندوق  / من حـ  533    

 ون ٌنالمد / الى حـ  533        
 تحصٌل الدٌون نقدا     

 
08/5 
 دٌنار 03  =  %5 × 033 = الخصم التجاري   
 دٌنار 383  = 03 – 033 =   صافً المبٌعات  

 )رائد( المدٌنون  / حـ  من  383      
 المبٌعات / الى حـ  383          

 بٌع بضاعة بخصم تجاري بالاجل     
 
 

 من مذكورٌن        03/5
 الصندوق / حـ   055      
 مردودات المبٌعات / حـ   005      

 )رائد( المدٌنون / حـ الى   383        
 مباعة وتحصٌل قٌمة المتبقً نقدارد بضاعة 
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,  14888تذأ انراجش ٕٚسف ػًهّ انرجاس٘ تشأسًال ٚركٌٕ يٍ الاذٙ : انصُذٔق     1/1يصال : فٙ  

 . 0888, انمشٔض   18888الاشاز  

.  ٔذى دفغ  %4( دُٚاس  َمذا  ٔتخصى ذجاس٘ 1888ذى ششاء تعاػح يٍ انراجش خانذ تًثهغ )   0/1فٙ   

 ( دُٚاس.138)يصاسٚف انُمم  تًثهغ 

% ٔتًٕجة ٔسلح 3(دُٚاس ٔتخصى ذجاس2888٘ذى ششاء تعاػح يٍ انراجش كشٚى تًثهغ )   1/1فٙ  

 ذجاسٚح ذسرذك َٓاٚح انشٓش.  

% تًٕجة كًثٛانح 0(دُٚاس ٔتخصى ذجاس٘ 3888ذى تٛغ تعاػح انٗ يذلاخ صلاح تًثهغ )   2/1فٙ   

 .  00/1ذسرذك فٙ 

( دُٚاس نؼذو يطاتمرٓا نهًٕاصفاخ , ٔذى اسرلاو 038ذى سد  تعاػح انٗ انراجش خانذ  تًثهغ )   3/1فٙ    

 لًٛرٓا َمذا. 

 دـ/ انًثٛؼاخ فٙ سجم الاسرار ؟ انًطهٕب : ذسجٛم انمٕٛد انلاصيح ؟ يغ  ذصٕٚش دـ/ انصُذٔق ,
 

 

 

 

 

 

 :     Cash discount)انخصى انُمذ٘ ) -ب 
ْٕٔ انرخفٛط أ انخصى انز٘ ًُٚذّ انثائغ انٗ انًشرش٘ فٙ دانح انثٛغ  تالاجم )ػهٗ      

انذساب( نرشجٛؼّ ػهٗ الاسشاع ترسذٚذ لًٛح انثعاػح , ٔٚسًٗ ادٛاَا خصى ذؼجٛم انذفغ , فٕٓ 

تانُسثح نهثائغ ٚؼرثش ذُاصل ػٍ جضء يٍ دمٕلّ ػهٗ انغٛش يماتم انذصٕل ػهٗ انُمذ ٔنٓزا ٚؼايم 

ػهٗ اَّ خساسج ذكٌٕ تانجاَة انًذٍٚ تذفاذش انثائغ ٚسًٗ تـ)انخصى انًسًٕح تٓا أ خصى 

( . ايا انًشرش٘ فاَّ ٚذصم ػهٗ ْزا انخصى تذفغ الم يٍ  Discount  Allowanceانًثٛؼاخ )

انًسرذك ػهٛح ٔنٓزا ٚؼرثش اٚشاد ٔٚسًٙ فٙ دفاذش انًشرش٘ تـ)انخصى انًكرسة (  أ خصى 

ٌ انًشرش٘ ٚؼرثشِ يكسة نّ ٔتًصاتح ستخ فٛكٌٕ لٛذ انخصى انًكرسة ُْا تانجاَة انًشرشٚاخ لا

 انذائٍ .

انًشرش٘ فٙ انجاَة انذائٍ ػُذ سذاد  فٙ دفاذش (discount Earned)انخصى انًكرسة ٔٚظٓش

 دٍٚ انًشرشٚاخ الاجهح تخصى َمذ٘ كًا يٕظخ تانمٛذ الاذٙ  :

    xx        )يٍ  دـ / انذائٌُٕ)اسى انثائغ 

 انٗ يزكٕسٍٚ                      

           xx         دـ / انصُذٔق 

                xx   )دـ / خصى انًشرشٚاخ )خصى يكرسة 

 

ايا فٙ دفاذش انثائغ فٛظٓش انخصى انًسًٕح تّ  فٙ انجاَة انًذٍٚ ػُذ ذذصٛم دٍٚ انًثٛؼاخ     

 تخصى َمذ٘ كًا يٕظخ تانمٛذ الاذٙ : الاجهح

 يٍ يزكٕسٍٚ           

  xx     دـ / انصُذٔق 

   xx    ) ّدـ / خصى انًثٛؼاخ  )خصى يسًٕح ت 

        xx     )٘انٗ  دـ / انًذٌُٕٚ )اسى انًشرش 
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دفغ   ( دُٚاس ٔتششٔغ388تاع  انراجش يشاد تعاػح انٗ انراجش سؼٛذ  تًثهغ )  1/1يصال :  فٙ  

0/3   ٔ3/9  /ٌ ٔ18 . 

  سذد انراجش سؼٛذ انًثهغ انًسرذك  َمذا .  9/1فٙ            

 انًطهٕب : ذسجٛم انمٕٛد فٙ سجلاخ كم يٍ انثائغ  ٔانًشرش٘ ؟

 انذم :             

 

 

  

 : سجلاخ انثائغ -           

         1/1  

 يٍ  دـ / انًذٌُٕٚ )سؼٛذ(  388               

 انٗ  دـ / انًثٛؼاخ   388                     

 تٛغ تعاػـــــــــح تالاجم                       

         9/1                  

 يٍ يزكٕسٍٚ                    

 (03-388دـ / انصُذٔق  )  203               

                   %(         3*388دـ / خصى يسًٕح تّ  )    03               

 انٗ  دـ / انًذٌُٕٚ  )سؼٛذ(  388                       

 %3ذذصٛم دٍٚ تعاػح تخصى َمذ٘                    

 

 : سجلاخ انًشرش٘ -   

1/1 

 يٍ  دـ / انًشرشٚاخ  388     

 انٗ دـ / انذائٌُٕ )يشاد(    388         

 ششاء تعاػح تالاجم           

9/1 

 يٍ  دـ / انذائٌُٕ )سؼٛذ(  388     

 انٗ يزكٕسٍٚ                  

 (03-388دـ / انصُذٔق   )  203         

 %(3*388دـ / خصى انًشرشٚاخ )خصى يكرسة( )    03         

 %3سذاد دٍٚ تعاػح تخصى َمذ٘          

         

     يلاحظت :

ٚرى الاذفاق ػهٗ ْزِ انششٔغ ػُذ نذظح انثٛغ تالاجم . ٔٚرى الاشاسج انٗ ْزِ انششٔغ كًا يٕظخ     

 فٙ انًصال ادَاِ :

                                     04/6 

 

                                                                                        

تًثم َسبت انخصى انًئىٌت                                      تًثم انفتزة انتً ٌغطٍهب انخصى  

 انٍىو انلاحق نتبرٌخ انشزاء اوانبٍع  اعتببرا يٍ
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7 

 

( ٌشٍز انى َسبت 04( كًب ٌهً : انجزء الاول انًتًثم ببنزقى )04/6أي ًٌكٍ قزاءة انشزط )    

انٍىو انتبنً نتبرٌخ انشزاء او انبٍع , وهكذا ٌتى قزاءة جًٍع انخصى, أي اٌ انخصى اعتببرا يٍ 

 انشزوط .

 

(دُٚاس يٍ انراجش سًٛش ٔٚششٔغ 1888اشرشٖ انراجش كشٚى تعاػح تًثهغ )  1/4يصال :    فٙ                       

  4/18,  18/3دفغ

 سذد انراجش كشٚى انًثهغ انًسرذك َمذا .   1/4فٙ                   

 : ذسجٛم انمٕٛد انلاصيح فٙ دفاذش انًشرش٘ ٔانثائغ ؟انًطهٕب        

 انذم :       

 

  تىضٍح  :

تًا اَّ ذى ركش ششٔغ انذفغ . فٓزا ٚشٛش انٗ اٌ ػًهٛح اانرثادل لذ ذًد تالاجم ٔنٛس         

 تشكم َمذ٘ فٙ ذاسٚخ 

. ٔتانرانٙ فأٌ انمٛذ انز٘ ٚسجم فٙ سجلاخ انًشرش٘ ٔفٙ سجلاخ انثائغ ٚكٌٕ  1/4    

 يشاتّ نمٛذ انششاء ٔانثٛغ 

 انرٙ ذى ركشْا ساتما .        

, فُٓا ٚجة اٌ َخراس ادذ  1/4ايا تانُسثح نهمٕٛد انرٙ ذثٍٛ سذاد دٍٚ انثعاػح فٙ     

ٚشٛش انششغ الأل انٗ اٌ انثائغ سٕف . ار  1/4انششٔغ انصلاشح انًزكٕسج فٙ فمشج 

% ارا ذى انسذاد خلال خًسح اٚاو يٍ انٕٛو انلادك 18ًُٚخ انًشرش٘ خصى تُسثح 

نراسٚخ دذٔز ػًهٛح انششاء . ايا انششغ انصاَٙ فٛشٛش انٗ اٌ انثائغ سٕف ًُٚخ 

 % ارا لاو انًشرش٘ تانسذاد خلال فرشج ػششج اٚاو اػرثاسا ي4ٍانًشرش٘ خصى تُسثح  

انٕٛو انلادك نراسٚخ انششاء , ايا انششغ انصانس فٛشٛش انٗ اٌ انثائغ سٕف نٍ ًُٚخ 

انًشرش٘ أ٘ خصى ارا ذى انسذاد تؼذ ذجأص فرشج انؼششج اٚاو اػرثاسا يٍ انٕٛو انلادك 

  1/4نؼًهٛح انششاء . ٔػهّٛ سُشٖ تأٌ َسثح انخصى انُمذ٘ فٙ دانح انسذاد فٙ ذاسٚخ 

  ْٙ18. % 
 سجلاخ انثائغ                                                    سجلاخ انًشرش٘              

 1/4                                                        1/4 

 يٍ دـ / انًذٌُٕٚ  )كشٚى(  1888يٍ  دـ / انًشرشٚاخ                                 1888      

 انٗ  دـ / انًثٛؼاخ  1888انٗ دـ/انذائٌُٕ )سًٛش(                            1888            

 تٛغ تعاػح تالاجم                                             ششاء تعاػح تالاجم              

1/4                                                          1/4 

 دُٚاس 188= 18× 1888دُٚاس       انخصى انُمذ٘=  188% = 18×  1888نُمذ٘= انخصى ا

 يٍ  دـ / انذائٌُٕ )سًٛش(                               يٍ يزكٕسٍٚ   1888      

 دـ / انصُذٔق     988                               انٗ يزكٕسٍٚ                         

 دـ / خصى يسًٕح تّ   188                                 / انصُذٔق  دـ   988           

 انٗ  دـ / انًذٌُٕٚ  )كشٚى(  1888                     دـ / خصى يكرسة             188           

    % 18ذذصٛم دٍٚ تعاػح تخصى َمذ٘                   %18سذاد دٍٚ تعاػح تخصى َمذ٘      

 
 



و.و دسٍ غاْش انجثٕس٘    1يذاسثح يانٛح    لسى انًذاسثح       انًشدهح الأنٗ      كهٛح انًسرمثم انجايؼح    
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صندوق % منها بال03( دٌنار , اودع  5333سمال )أبدأ التاجر زٌد عمله بر   0/0: فً مثال 
 مصرف .والمتبقً لدى ال

 5/03,  03/5(دٌنار من التاجر خالد بشروط دفع 0533تم شراء بضاعة بمبلغ )   3/0فً         
 دٌنار. (033النقل بمبلغ ) دفع مصارٌف. وتم   33,  ن/

 سداد دٌن التاجر خالد بصك. تم   0/0 فً        
,  5/8,  8/0(دٌنار الى التاجر نزار وبشروط دفع 533تم بٌع بضاعة بمبلغ )   5/0 فً        
 . 33ن/
 تم تحصٌل دٌن التاجر نزار نقدا.   8/0 فً        

 / حـو  الصندوق  / تصوٌر حـ -0          تسجٌل قٌود الٌومٌة اللازمة ؟     -0        المطلوب :
 المصرف  ؟

           
 

 الحل :            
 من مذكورٌن  0/0

 حـ/الصندوق  3333    
 حـ/المصرف  0333    

 الى حـ/رأس المال  5333        
 بدء العمل برأسمال مودع بالصندوق والمصرف      

  
3/0 
 من حـ/ المشترٌات   0533  

 الى حـ/الدائنون )  خالد(            0533       
 شراء بضاعة بالاجل   
 
 من حـ/م. نقل المشترٌات  033  

 الى حـ/الصندوق  033      
 دفع مصارٌف نقل بضاعة نقدا  
 
 0/0 

 دٌنار 053% = 03×  0533مبلغ الخصم النقدي =   
 من حـ/الدائنون )خالد(  0533  

 الى مذكورٌن                
 حـ/الصندوق 0353      

 حـ/خصم مكتسب   053      
 %  03سداد دٌن بضاعة بخصم نقدي   
 
5/0 
 من حـ/المدٌنون )نزار(  533  

 الى حـ/المبٌعات  533      
 بٌع بضاعة بالاجل     
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8/0 
 دٌنار 05%= 5×  533الخصم النقدي =   

 من مذكورٌن        
 حـ/الصندوق  005  
 حـ/خصم مسموح به    05  

 الى حـ/المدٌنون )نزار(  533     
 %5تحصٌل دٌن بخصم نقدي   
 
 

دٌنار على الحساب وبخصم  (0333) بقٌمة خالد بدر بضاعة من التاجرى التاجر اشتر 0/0مثال: فً 
 ,  03/5وبشروط دفع  % ,5 تجاري

 33, ن/0/03                 
 نقدا خالد  المبلغ المستحق للتاجر سددتم  5/0فً         

 المطلوب اثبات العملٌات السابقة فً دفاتر المشتري؟
 الحل:
 دٌنار 033=   %5×  0333قٌمة الخصم التجاري =   0/0

 دٌنار  0033=    033 - 0333=     صافً المشترٌات        
 من حـ/ المشترٌات 0033  

 د(خالإلى حـ/ الدائنون ) 0033        
 %5شراء بضاعة على الحساب بخصم تجاري 

 
5/0 

 دٌنار 003=  % 03×  0033خصم مكتسب =        
 دٌنار 0003=   0033 - 0033 صافً المبلغ المسدد =        
 د(خالمن حـ/ الدائنون )  0033

 الى مذكورٌن             
 حـ/ الصندوق  0003        
 حـ/ خصم مكتسب    003        

 03سداد قٌمة المشترٌات مع الحصول على خصم نقدي 
 

(دٌنار على الحساب 3333بقٌمة ) جلال محلات الى  سلام بضاعةالتاجر  باع 0/0مثال:  فً 
 .33, ن/ 5/0 , 03/0%  وخصم نقدي 03بخصم تجاري

 المستحق علٌها بشٌك جلال سددت محلات  0/0فً          
 ؟ اثبات العملٌات السابقة فً دفاتر البائع  : طلوبالم

 الحل :
 دٌنار 333=   %03×  3333 = الخصم التجاري   0/0  
 دٌنار 0033=  333 – 3333صافً المبٌعات =         

 (جلالمن حـ/ المدٌنون )محلات  0033
 إلى حـ/ المبٌعات 0033     

 \%03بٌع بضاعة على الحساب مع خصم تجاري 
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 دٌنار 503% = 5×  0033الخصم المسموح به =       0/0
 دٌنار 00033=  503-0033صافً المبلغ المستلم =             

 من مذكورٌن          
 حـ/ البنك  00033

 حـ/ خصم مسموح به       503
 (جلالالى حـ/ المدٌنون )محلات  0033    

 %5تحصٌل قٌمة المبٌعات مع منح خصم نقدي 
 

 14888تذأ انراجش ٕٚسف ػًهّ انرجاس٘ تشأسًال ٚركٌٕ يٍ الاذٙ : انصُذٔق     1/1: فٙ  يصال 

 .  0888, الاشاز  

ٔ  18/2(دُٚاس ٔتششٔغ دفغ  1888ذى ششاء تعاػح يٍ يذلاخ انسًاح تًثهغ )   0/1فٙ           

3/0  /ٌ  ٔ18  

 (دُٚاس تصك .  188ذى ذذصٛم ػًٕنح ذجاسٚح تًثهغ  )   1/1فٙ           

 ذى سذاد انًثهغ انًسرذك نًذلاخ انسًاح تصك .   4/1فٙ           

ٔ  0/9ٔ  10/2(دُٚاس ٔتششٔغ دفغ  0888ذى تٛغ تعاػح انٗ انراجش صٚذ تًثهغ )   0/1فٙ           

3/12 

 غ انًسرذك ػهٗ انراجش صٚذ َمذاذى اسرلاو انًثه  13/1فٙ         

 انًطهٕب : ذسجٛم انمٕٛد انلاصيح ؟ يغ  ذصٕٚش دـ/ انصُذٔق , دـ/ انًثٛؼاخ  فٙ سجم الاسرار ؟  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


